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Tyto Podmínky pro odkup Participací upravují podmínky, za nichž může Investor nabídnout Společnosti k odkupu svoji 
Participaci a Společnost může nabídku Investora k odkupu Participace přijmout. 

1. Participace, které lze nabídnout k odkupu 

K odkupu lze Společnosti nabídnout Participace, které splňují následující podmínky: 
 

 ve vztahu k Úvěru, ke kterému se nabízená Participace váže, ke dni umístění nabídky Participace k odkupu není 
odložena splatnost budoucí splátky v souvislosti s pojištěním schopnosti splácet Úvěr. 

2. Určení prodejní ceny Participace 

Prodejní cena Participace je stanovena s ohledem na to, zda Klient v den nabídky Participace k odkupu je v prodlení s úhradou 
kterékoliv splátky Úvěru, ke kterému se nabízená Participace váže. V případě, že takové prodlení existuje, stanovuje se prodejní 
cena takové Participace s ohledem na: 

 
 dobu Úvěru po splatnosti ke dni nabídky Participace k odkupu. 
 případné další Úvěry Klienta a jeho platební morálku u těchto Úvěrů. 

  
Řádné splácení: Pokud Úvěr, ke kterému se nabízená Participace váže, byl do dne nabídky Participace k odkupu řádně a včas 
splácen, odpovídá prodejní cena Participace zbývající jistině Participace. K případným jiným Úvěrům daného Klienta u 
Společnosti se rovněž přihlíží.  
 
Aktuální delikvence: Pokud je Úvěr, ke kterému se nabízená Participace váže, ke dni nabídky Participace k odkupu po 
splatnosti (tj. Klient se dostal do prodlení s úhradou kterékoliv řádné splátky Úvěru), je u nabízené Participace stanovena sleva 
z prodejní ceny. Model pro aktuální delikvenci zohledňuje počet dnů po splatnosti od nejstarší neuhrazené řádné splátky ke dni 
nabídky Participace k odkupu. Sleva z prodejní ceny nabízené Participace je pak u tohoto modelu stanovena v rozpětí 0 – 100 
%. K případným jiným Úvěrům daného Klienta u Společnosti se nepřihlíží. 
 
Výše slevy z prodejní ceny a prodejní cena. Výše slevy z prodejní ceny Particpace a prodejní cena Participace jsou Investorovi 
k dispozici v osobním profilu v záložce „Lidé, které sem podpořil“. Prodejní cena nabízené Participace je stanovena jako rozdíl 
zbývající jistiny Participace a stanovené slevy. Podrobnější informace o způsobu určení slevy z prodejní ceny Participace jsou 
dostupné na webových stránkách v sekci Časté dotazy. Model pro výpočet slevy z prodejní ceny Participace je Společností 
pravidelně vyhodnocován a aktualizován. 
 

3. Postup při nabídce k odkupu Participace 

V případě, že Investor chce některou ze svých Participací ukončit a nabídnout jí Společnosti k odkupu, označí takovou 
Participaci ve svém profilu v záložce „Lidé, které jsem podpořil“, kde zároveň vidí detailní informace k ukončení Participace, 
včetně její prodejní ceny a případné výše slevy, a zvolí, že ji chce nabídnout k odkupu. Investor může Společnosti nabídnout 
k odkupu Participaci samostatně pouze jako celek. Participaci nelze nijak dělit.  
Okamžikem zvolení možnosti „Nabídnout k odkupu“ je ze strany Investora učiněna Společnosti nabídka k odkupu Participace. 
Společnost může nabídku Investora přijmout ve lhůtě 5 dnů od jejího učinění.  
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Nabídka Investora k odkupu Participace pozbývá platnosti, nastala-li od okamžiku jejího provedení Investorem jedna z 
následujících situací: 

 Nabídka Investora k odkupu Participace nebyla ze strany Společnosti přijata po dobu 5 dnů od jejího provedení 
Investorem, 

 nastala doba splatnosti pravidelné splátky Úvěru, k němuž se nabízená Participace váže, 
 změnily se finanční parametry nabídky Participace nebo Úvěru, ke kterému se váže (např. byla uhrazena splátka, 

zvýšila se sleva z prodejní ceny či Úvěr byl zesplatněn či v důsledku splacení zanikl), a 
 byla odložena splatnost budoucí splátky Úvěru, ke kterému se daná Participace váže, v souvislosti s pojištěním 

schopnosti splácet Úvěr. 
Investor může Společnosti nabídnout k odkupu tuto Participaci opětovně, jsou –li splněny podmínky uvedené v čl. 1. 

4. Vypořádání odkupu Participace 

Společnost v okamžiku přijetí nabídky Investora k odkupu Participace připíše na Účet Investora částku odpovídající ceně 
Participace. Okamžikem přijetí nabídky Investora k odkupu Participace ze strany Společnosti dochází k zániku Participace a 
tím i zániku práv a povinností Investora vůči Společnosti vyplývající z jeho Participace, zejména právo podílet se 
v odpovídajícím rozsahu na výnosech a ztrátách z příslušného Úvěru.  

Za ukončení Participace prostřednictvím přijetí nabídky k odkupu ze strany Společnosti hradí Investor Společnosti poplatek 
ve výši 1,5 % z prodejní ceny nabízené Participace, a to v případě, že od doby získání Participace Investorem do doby její nabídky 
k odkupu neuplynulo 12 kalendářních měsíců. Výše poplatku se stanovuje z prodejní ceny nabízené Participace platné 
v okamžiku učinění nabídky k odkupu ze strany Investora a naúčtuje se v okamžiku přijetí nabídky k odkupu ze strany 
Společnosti. 

Pojmy, které jsou uvedené velkým písmenem, mají stejný význam, jaký je jim přiřazen ve Všeobecných obchodních 
podmínkách a Pravidlech Portálu. 


